
И.о. руководителя следственного отдела по Железнодорожному району Хабаровска принял участие в проведении общешкольного родительского собрания в МАОУ «Гимназия № 6»

Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Евгений Хайдарович Юсупов принял участие в проведении МАОУ «Гимназия № 6» общешкольного родительского собрания.

Евгений Хайдарович в беседе с родителями затронул такие важные темы, как профилактика тяжких и особо тяжких преступлений против несовершеннолетних, в том числе экстремисткой и террористической направленности, разъяснил приемы и способы снижения рисков оказаться потерпевшим от преступлений, совершаемых с использованием информационных технологий. В ходе беседы в качестве примеров приведены случаи из личной практики расследования уголовных дел, а также практики следственного отдела. Присутствующие задали выступающему ряд вопросов, на которые получили развернутые ответы.

Участие в профилактической работе является важным направлением деятельности сотрудников следственного управления, обеспечивает информирование общественности по наиболее важным вопросам, связанным с предварительным расследованием преступлений, в том числе совершаемых в отношении несовершеннолетних, а также несовершеннолетними.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1766937>